

Dobogóra törne Vincze

Overdose Racing Team – Székesfehérvár Rallye 2016
Vincze Ferenc – Kuti Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX

Akárcsak a többi versenyzőnek, Vincze Ferinek sem lesz könnyű dolga Székesfehérváron. Az ORB mezőnye egy hónap szünet után folytatja a küzdelmeket, ráadásul a murvás Szombathely és Veszprém után újra aszfalton. A fiatal pilóta azonban semmit sem bízott a véletlenre: csapattársaival egy hosszabb tesztet iktattak be a versenyhétvége előtt, hogy finomra hangolhassák a Mitsubishit. Ez ráadásul kulcsfontosságú tényező is lehet, hiszen Vincze a dobogóra törne Székesfehérváron.

Vincze Ferenc: Az utolsó versenyünk több mint egy hónapja volt Veszprémben, aszfalton viszont Miskolcon, még áprilisban... Kulcsfontosságú volt tehát, hogy a Székesfehérvár Rallye előtt egy hosszabb tesztet is beiktassunk. Éreztem is, hogy sokkal nehezebben találok a ritmus a hosszú kihagyás szünet, de a tréning végére megtaláltam magamat, és a Mitsubishi beállításait is finomabbra tudtuk hangolni. Úgy érzem, jól fog ennek köszönhetően muzsikálni az autó a versenyen, de persze ez majd csak éles körülmények között fog bebizonyosodni.

Tavaly már mentünk Székesfehérváron, igaz, akkor már az első, murvás napon kiestünk, miután két defektet is szereztünk, de csak egy pótkerekünk volt. Nem is bánom, hogy most nem vegyes talajú lesz ez a forduló, bár jobb lett volna, ha kicsit változatosabb szakaszok alkotják. Másnap, a szuperrally keretein belül akkor tudtuk folytatni a futamot. Feküdtek a pályák és szép eredményeket is autóztunk: harmadikként zártuk a második napi versenyzést. Ha akkor sikerült ilyen jól szerepelniük, bízom benne, hogy most is fog, hiszen azóta nagyon sok fejlesztést hajtottunk végre a kocsin. Igaz, a mezőny is sokat erősödött, de nem fogjuk hagyni magunkat.

Jelenleg 3. helyen állunk a bajnokságban. Mindezt úgy tudtuk hozni, hogy dobogóra még nem álltunk az idén, csak hoztuk az eredményeket. Örülnék, ha Székesfehérváron ezt meg tudnánk tenni, de persze akkor sem leszek csalódott, ha „csak” a TOP5-be férünk majd be.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Hungarobiomed Kft., Canadailhungary Kft., Penz-impex Kft., Confactor Kft., Zöld Út-Építő Építőipari és Szolgáltató Kft., Bartron 07 Kft., North Force Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Bulath-Sped Kft., BS-tel Kft., Hegymegi Zsolt Egyéni Vállalkozó, DMKER, Várkert-97 Kft., Gold Stone Trans Kft., Hedex Hungary Kft., Auctor Bonus Kft., Palóc Kert Kft., Hartmann Építész Kft., Eubynor-West Zrt., Petrovics Csaba cnc., Szinka Kft., Hydroprofil Kft., Halláspartner Balassagyarmat, Sebi Kft.

Barbara Trans Bt., Benyó Autószerviz Kft., Börcsök Trafik Bt., CRG Guild Kft., Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex ügyvéd, Ember és Börcsök Ügyvédi Iroda, King Work Trio Szociális Szövetkezet, Lansz Kft., Makói Pro Sanitas Patika Bt., Stage-Light-Theatre Szociális Szövetkezet, Rabbit & Duck Kft., Villforgó Bt.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu